
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da I Reunião Ordinária Anual do Grupo Técnico de Trabalho de Cosmetologia do 1 
CRF-SP 2 

18/03/2024 3 
Às vinte horas e seis minutos do décimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte 4 
e quatro, iniciou-se a I Reunião Ordinária Anual do Grupo Técnico de Trabalho de 5 
Cosmetologia do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, coordenada 6 
pela Dra. Gislaine Ricci Leonardi. 7 
Participações presenciais: não houve. 8 
Participações on-line: Dra. Ana Carolina Henriques R. Machado, Dra. Ariadne Tramontina 9 
Morais, Dra. Flavia Padoveze, Dra. Gisele Mara Silva Gonçalves, Dra. Gislaine Ricci 10 
Leonardi, Dra. Glaucia Mauch de Carvalho, Dra. Juliana Rodrigues Pinto e Dra. Monica Antunes 11 
Batistela. 12 
Participantes pela primeira vez: Dra. Glaucia Mauch de Carvalho se apresenta aos 13 
participantes e recebe as boas-vindas do grupo. 14 
1. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO:  15 
1.1. Palestras para Universidades, sobre as áreas de atuação na Cosmetologia; Dra. 16 
Gislaine informa às participantes sobre a elaboração das palestras para as 17 
IES.  Encaminhamento: ao DATEP enviar uma palestra pronta para a Dra. Ariadne, para que 18 
ela elabore uma Palestra do GTT de Cosmetologia. Participantes cientes e de acordo. 19 
1.2. Ações para 2024; Os participantes discutem e concordam com a criação de 20 
um Release sobre a conscientização do uso de skincare. Dra. Gislaine sugere que a Dra. Flavia 21 
Padoveze crie o material. Dra. Flavia está de acordo e receberá um modelo do material que já 22 
foi criado pelo GTT. Participantes cientes e de acordo.  23 
1.3. Oficina sobre Cosmetologia clínica; Dra. Gislaine sugere a criação de uma oficina de 24 
Cosmetologia clínica, e propõe trazer alguns profissionais que trabalham diretamente com a 25 
Cosmetologia para facilitar o entendimento da área e atuação no âmbito 26 
farmacêutico. Participantes discutem e concordam com a proposta.  27 
1.4. Criação de conteúdo técnico sobre repelentes voltado aos farmacêuticos; Dra. 28 
Gislaine comenta que foi feito um bom trabalho com o boletim informativo sobre a formulação 29 
de repelentes, e agora o GTT recebeu uma solicitação da Diretoria para elaborar um material 30 
mais técnico sobre repelentes para ser compartilhado com profissionais 31 
farmacêuticos. Encaminhamento: aos participantes que irão se comunicar e em conjunto 32 
fazer contribuições para a criação do material. Participantes concordam com o prazo de quinze 33 
dias para as contribuições.  34 
2. INSERÇÃO: Dra. Ariadne sugere a criação de uma enquete para entender quais são as 35 
principais demandas na área de Cosmetologia. Encaminhamento: ao DATEP verificar a 36 
possibilidade da criação da enquete, além de como poderá ser elaborado e informar ao GTT 37 
como proceder. Participantes de acordo. 38 
3. ENCERRAMENTO/ PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às vinte horas 39 
e trinta minutos, Dra. Gislaine Ricci Leonardi encerra a reunião da qual foi lavrada a 40 
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos presentes nesta 41 
reunião. Próxima reunião: a definir. Ata redigida por Elaine Cristina Brasil da Conceição. 42 


